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Topicos Especiais
Algoritmos de Busca

Busca Linear

Algoritmo de busca, também conhecido como Busca Sequencial.
Descricado: Dado um vetor de elementos, checa cada um deles até que encontre o elemento procurado ou
termine o vetor sem encontrar o0 elemento.
Aplicacgéo: Vetores ordenados e desordenados.
Eficiéncia: Paraum vetor com n elementos, faz:
0 n comparagdes no pior caso (elemento procurado € o ultimo do vetor).
| Exemplo: Enc‘ontrar 0 nl]mer|o 3 N0 segui ntt‘a vetor com Ci F‘ICO nUmeros gersta cinco comparagoes.
5 2 1 4 3

o Umacomparacdo no melhor caso (elemento procurado é o primeiro do vetor). Exemplo:
Exemplo: Encontrar o nimero 5 no seguinte vetor com cinco nimeros gasta uma comparagao.
5 2 1 4 3 |

Algoritmo iterativo:

int buscaLinear(int *ptr_vet, int tamanho, int num
{

0;

0;

i nt passo
i nt achou

whil e (passo < tamanho && !achou) {
if (*(ptr_vet + passo) == nun)
achou = 1,
passo++;

}

return achou;

Algoritmo recursivo:

i nt buscali near Recursi vo(int *ptr_vet, int tamanho, int num

{
if (tamanho == 1)
if (num== *ptr_vet)

return 1;
el se
return O
el se
if (num== *ptr_vet)
return 1;
el se

return buscalLi near Recursivo( ptr_vet + 1, tamanho - 1, num);
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Busca Binaria

e Descricdo: Dado um vetor de elementos ordenados (ordem lexicografica ou ordem crescente), comeca
examinando o elemento no centro do vetor. Sefor igual ao elemento procurado, termina o algoritmo
retornando verdadeiro. Sendo, se 0 elemento no centro for maior, repete o processo de busca para a metade
esquerda do vetor; se for menor, repete para a metade direita.

e Aplicagéo: Vetores ordenados e com possibilidade de acesso randdémico aos elementos.

e Eficiéncia: Paraum vetor com n elementos, faz:

o [log, n|comparages no pior caso.
Exemplo: Encontrar 0 5 no seguinte vetor com 5 nimeros gasta 3 comparactes (|_I 09, 5—\ =3).

1 2 3 4 5
1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

o Umacomparagdo no melhor caso (elemento procurado é o do centro do vetor).
Exemplo: Encontrar 0 3 no seguinte vetor com 5 nlmeros gasta uma comparagao.
[ 2 3 4 B |

Algoritmo iterativo:

int buscaBinaria(int *ptr_vet, int esq, int dir, int num
{
int meio, achou = 0;
while (dir >= esq & !achou) {
meio = (dir + esq) / 2;
if (num> *(ptr_vet + neio))
esq = neio + 1;
else if (num< *(ptr_vet + neio))
dir = neio - 1;
el se
achou = 1;
}
return achou;
}

Algoritmo recursivo:

i nt buscaBi nari aRecursivo(int *ptr_vet, int esq, int dir, int num

{

int neio;

if (dir < esq)
return O;
el se {
meio = (dir + esq) / 2;
if (num> *(ptr_vet + neio))
return buscaBi nari aRecursivo(ptr_vet, neio + 1, dir, nun;
else if (num< *(ptr_vet + neio))
return buscaBi nari aRecursivo(ptr_vet, esq, nmeio - 1, nun;
el se
return 1,




